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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE
SUMARÉ,REALIZADAAOS TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE,
TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 15:00 HORAS.-.-.-.-.-.-..-.=,-.-ememememe meme msmemimsmememsmememana

“Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao Vereador Eduardo Lima, que faça a chamada dos Srs.
Vereadores para a verificação de quórum. ''2º Secretário “Eduardo Lima”: Vereador Cláudio
Meskan, Vereador Décio Marmirolli, Vereador Fabinho, Vereador Fininho, Vereador Hélio Silva,
Vereador Joel Cardoso, Vereador Josué Cardozo, Vereador Willian Souza, Vereador Edgardo Cabral,
Vereador João Maioral, Vereador Dudu Lima, Vereador Professor Edinho, Vereador Márcio Brianes,
Vereador Ney do Gás, Vereador Ronaldo Mendes, Vereador Rudinei Lobo, Vereador Rubens
Champam, Vereador Dr. Sérgio Rosa, Vereador Tião Correa, Vereador Ulisses Gomes e Vereador
Valdir de Oliveira.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Com o quórum suficiente para a abertura dessa
Sessão, eu declaro aberta a Sessão Ordinária... do dia 30 de junho de 2020, às 16 horas e 04 minutos.
Solicito ao Exmo. Vereador Dr. Rubens Champam que faça a invocação a Deus. Aqueles que
quiserem, puderem e se sentirem à vontade, fiquem em pé, por gentileza. “Vereador “Rubens
Champam?”: Sr. Deus, venho aqui, Sua misericórdia pedir que abençoe essa Casa, abençoe os Srs.
Vereadores, abençoe os funcionários dessa Casa, abençoe a Cidade de Sumaré. Dai, aqui, a esses
Parlamentares,discernimento,entendimento e muita sabedoriapara que a gente consiga conduzir uma
Sessão boa, produtiva e que venha trazerbenefíciospara Sumaré. Eu quero aqui também pedir, Senhor,
que dê melhoras para essa pandemia que está acontecendo. Que o Senhor possa abençoar esse país,
esse mundo, essa Cidade para que isso passe logo e que a gente consiga voltar aí na rotina normal, já
com cura, já uma vacina. Tudo isso eu lhe peço, ó Pai, em nome do Sr. Jesus Cristo, o nosso Salvador.
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a invocação a Deus, eu coloco em votação a Ata da Sessão
anterior, do dia 23 do mês de junho de 2020. Sessão Ordinária, está em votação: os favoráveis
permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Está aprovado por todos os Vereadores do
Plenário. Solicito ao Vereador Eduardo Lima que faça a leitura dos Documentos recebidos por essa
Casa de Leis. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Projeto de Lei número 118, de autoria do Prefeito
Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre a autorização ao Executivo Municipal para
promover a abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 100.345,00”;Projeto de Lei número
121, de autoria do Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre a autorização ao

Executivo Municipal para promover a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente, no valor
de R$ 31.000,00”; Projeto de Lei número 122, de autoria do Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza
Dalben: “Dispõe sobre a aplicação do Art. 9º da Lei Complementarnúmero 173, de 27 de maio de

2020, que autoriza a suplementação do pagamento de valores devidos pela Prefeitura de Sumaré”;
Emenda número 2 ao Projeto de Lei número 106, de autoria do Vereador Ronaldo Mendes; Emenda
número 3 ao Projeto de Lei número 106, de autoria do Vereador Hélio Pereira; Projeto de Lei número
117, de autoria do Vereador Valdir de Oliveira, assunto: “Projeto de Lei que concede desconto de

pagamento de IPTU aos imóveis que estejam instalados em clínicas veterinárias, que prestam
atendimento aos animais em situação de risco”; Projeto de Lei número 119, de autoria do Vereador
Hélio Silva: “Dispõe sobre a regulamentação das atividades de comércio ou prestação de serviços
ambulantes nas vias e logradouros públicos no Município de Sumaré”; Projeto de Lei número 120, de
autoria do Vereador Willian Souza; Projeto de Lei número 30 de junho: "Altera o dispositivo de Lei
número 3653, de 18 de fevereiro de 2002, que dispõe sobre a execução de serviços de transporte”;
Projeto de Resolução número 3, de autoria da Mesa Diretora: “Dispõe sobre a alteração no Art. 167
do Art. 200, da Resolução 257, de 20 de dezembro de 2012, Regimento Interno da Câmara Municipal
de Sumaré e dá outras providências”. Esses são os Documentos recebidos e os mesmos se encontram
sobre a Mesa Diretora, à disposição dos demais Vereadores. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito
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ao Vereador Eduardo Lima que faça, por gentileza, a leitura das Indicações apresentadas para os Srs.
Vereadores.“2º Secretário “Eduardo Lima”: Indicação número 3030, de autoria do Vereador Valdir
de Oliveira: Solicitação de academia ao ar livre; Indicação 3031 - Vereador Hélio Silva: Manutenção
de sistema de iluminação pública; Indicação 3032 e 3033 — Vereador Valdir de Oliveira: Academia ao
ar livre; Indicação 3034 - Vereador Hélio Silva: Retirada de entulho; Indicação 3035 — Vereador
Edvaldo Theodoro: Recapeamento; Indicação 3036 - Vereador Prof. Edinho, assunto: Pedido de
concreto; Indicação 3037 a 3039 - Vereador Valdir de Oliveira: Diversos; Indicação 3040 - Vereador
Prof. Edinho: Instalação de redutor de velocidade; Indicação 3041 - Vereador Valdir de Oliveira:
Sinalização; Indicação 3042 - Vereador Márcio Brianes: Instalação de pavimentação; Indicação 3043
- Vereador Valdir de Oliveira, até a indicação 3044, todos do Vereador Valdir de Oliveira: Diversos;
Indicação 3045 até a Indicação 3051, todas do Vereador Cláudio Meskan: Diversos; Indicação 3052
até a 3062, todas do Vereador Sérgio Rosa: Diversos; Indicação 3063 até a 3067, todas do Vereador
Rubens Champam: Diversos; Indicação 3068 até a Indicação 3073, todas do Vereador João Maioral:
Diversos; Indicação 3074 - Vereador Fabinho: Indicaçãode instalação de braço de iluminação pública;
Indicação 3075 - Vereador João Maioral: Tapa buraco; Indicação3076 - VereadorFabinho: Reparo na
pavimentação; Indicação 3077 até 3079, todas do VereadorJoão Maioral: Diversos; Indicação 3080 à

3081 - Vereador Willian Souza: Diversos; Indicação 3082 - Vereador João Maioral: Sinalização de
solo; Indicação 3083 até a 3085, todas do Vereador Willian Souza (corrigindo, até 3084) — Vereador
Willian Souza: Diversos; 3085 - Vereador João Maioral: Tapa buraco; Indicação 3086 até a 3091,
todas do Vereador Willian Souza: Diversos; Indicação 3092 - Vereador João Maioral: Retirada de

entulho; Indicação 3093 - VereadorWillian Souza: Tapa buraco; Indicação 3094 até a indicação 3110,
todas do Vereador João Maioral: Diversos; Indicação 3111 - Vereador Eduardo Lima: Limpeza e

reparo de bueiro; Indicação 3112 - Vereador João Maioral: Sinalização de solo; Indicação 3113 -
Vereador Dudu Lima: Sinalização de lombada; Indicação3114 - VereadorJoão Maioral: Tapa buraco;
Indicação 3115 - Vereador Dudu Lima: Pintura de lombada; Indicação 3116 - Vereador Cláudio
Meskan: Reparo na pavimentação; Indicação 3117 - Vereador João Maioral: Sinalização de solo;
Indicação 3118 - Vereador Eduardo Lima (Dudu Lima): Solicitação de sinalização de pintura de
lombada; Indicação 3119 - Vereador João Maioral: Sinalização de solo; Indicação 3120 e 3121 -
Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 3122 - Vereador João Maioral: Tapa buraco; Indicação
3123 e 3124 - Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 3125 — Vereador Claudio Meskan: Retirada
de entulho; Indicação 3126 - Vereador João Maioral: Retirada de entulho; Indicação 3127 - Vereador
Dudu Lima: Solicitação de reparo de iluminação pública; Indicação 3128 - Vereador João Maioral:
Limpeza e manutenção de bueiro; Indicação 3129 — Vereador Dudu Lima: Solicitação de reparo de
iluminação; Indicação 3130 - Vereador João Maioral: Sinalização de solo; Indicação 3131 - Vereador
Dudu Lima: Sinalização e reparo de iluminação pública; Indicação 3132 - Vereador Cláudio Meskan:
Indicação de reparo de pavimentação; Indicação 3133 - Vereador João Maioral: Sinalização de solo;
Indicação 3134 - Vereador Dudu Lima: Reparo de iluminação pública; Indicação 3135 - Vereador João
Maioral: Pintura de redutor de velocidade; Indicação 3136 - Vereador Dudu Lima: Solicitação de

reparo de iluminaçãopública; Indicação 3137 - Vereador João Maioral: Sinalização de solo; Indicação
3138 - Vereador Dudu Lima: Sinalização de pintura de solo; Indicação 3139 - Vereador Cláudio
Meskan: Reparo na pavimentação; Indicação 3140 e 3141 - Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação
3142 - Vereador João Maioral: Aplicação de mata mato; Indicação 3143 até a Indicação 3144 -

Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 3145 - Vereador João Maioral: Retirada de entulho;
Indicação 3146 e 3147: Vereador João Maioral: Diversos; Indicação 3148 e 3149 - Vereador Dudu
Lima: Diversos; Indicação 3150 e 3151 - Vereador Dudu Lima... ô, Vereador Fininho: Pavimentação
e iluminação; Indicação 3152 - Vereador Márcio Brianes: Instalação de PL social ao Executivo, 
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Indicação de PL; Indicação 3153 e 3154 - Vereador Dudu Lima: Diversos. Lido todas as Indicações,
Sr. Presidente. “Sr. Presidente “WillianSouza”: Terminadaa leitura de Indicações apresentadas pelos
Srs. Vereadores passaremos, neste momento, à apresentação e submeter ao Plenário a votação dos
Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito ao Vereador Eduardo Lima que faça a

apresentação do documento. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Requerimento, Vereador Márcio
Brianes, número... “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Josué Cardozo.
“Vereador “Josué Cardozo”: Peço a V. Exa. que o Requerimento 22/2020não seja lido e seja votado
separado. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O pedido de V. Exa. é regimental, o Requerimento de
autoria do Vereador Márcio Brianes, eu... para não ser lido, eu preciso consultar o Plenário. Porque é

uma dispensa de leitura. [Manifestaçãofora do microfone/“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão
de ordem do autor do Requerimento, Vereador Márcio Brianes. /Manifestaçãofora do microfone“Sr.
Presidente “Willian Souza”: Sim, concedido. “Vereador “Márcio Brianes”: Fazer uso da palavra
daqui. Eu vou pedir aos Nobres Pares que possa votar esse Requerimento favorável. Na verdade, até
poderia ser feito uma Indicação, mas foi feito através de Requerimento. É simplesmente, lá na região
do Matão, um pavimento que foi feito em um bairro e faltou um pedaço na rua. O questionamento do
Requerimento é se vai continuar...o porquê é que faltou o pedaço de rua para ser pavimentado... é um
trecho curto. Como eu não tenho essas informações, então, por isso que é através de Requerimento,
solicitando a informação. Porque, de repente até vai fazer a Prefeitura, então, se o Requerimento for
aprovado, é só a Chefe de Gabinete responder lá se vai fazer ou não, o porquê é que não fez, talvez,
porque há algum problemana rua que não deu para fazer ainda... Então, eu peço aos Nobres Pares que,
se puder aprovar esse Requerimento... “Sr. Presidente “Willian Souza”:O pedido do Vereador Josué
tem que ser submetido ao Plenário. O VereadorMárcio fez as suas ponderações e agora, eu vou votar
primeiro o pedido do Vereador Josué, que é regimental. Então, o pedido dele é que não seja lido: os
Vereadores favoráveis à leitura do Requerimento, permaneçam como estão; os contrários, para que
não seja lido, que se levantem. 1, 2... contou o Joel? 12 contrários e favoráveis: 1,2,3,4,5.5
Vereadores favoráveis. Está rejeitado, então, a leitura. A leitura, não será feita a leitura. O
Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação: os favoráveis ao Requerimento
permaneçamcomo estão, os contráriosque se levantem. 12 votos... contou o Joel? 12 votos contrários
e 5 votos favoráveis. Está rejeitado o Requerimento de autoria do Vereador Márcio Brianes.
Passaremos agora à leitura das Moções. Tem Moção? Secretário? “2º Secretário “Eduardo Lima”:
Não temos Moções, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Não tendo Moções apresentadas
pelos Srs. Vereadores, eu pergunto se há Vereador inscrito no Expediente. Não há...“2º Secretário
“Eduardo Lima”: Não temos Vereadores. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Não há Vereador
inscrito no Expediente. Declaro, então, nesse momento, encerrada a Sessão Ordinária-- “2º Secretário
“EduardoLima”: Questão de ordem, Presidente.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem
do Vereador Eduardo Lima.“2º Secretário “Eduardo Lima”: Devido ao bom andamento do

expediente, gostaria que o senhor passasse direto para a Ordem do Dia, apreciação do Plenário para
passar direto à Ordem do Dia. /Manifestaçãofora do microfone “Sr. Presidente “Willian Souza”: O
pedido do Vereador Dudu Lima é regimental. Solicito permissão do Plenário para passar direto à

Ordem do Dia. V.Exas... só que é o seguinte: nós estamos colhendo as Urgências ainda, né? Vereador,
são 15 minutos o regimental,né, de suspensão?Posso suspender por 10? Pode ser, Vereadores?Porque
é o seguinte: até colher tudo, demora um pouquinho, tá bom? E aí já concede... 10 minutos, então, está
suspensa a Sessão e retornamos em 10 minutos. Declaro encerrado o Expediente às 16 horas e 19
minutos.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao Vereador Eduardo Lima que faça a chamada
dos Srs. Vereadores para a verificação de quórum. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Vereador
Cláudio Meskan, Vereador Décio Marmirolli, Vereador Fabinho, Vereador Fininho, Vereador Hélio 
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Silva, Vereador Joel Cardoso, Vereador Josué Cardozo, Vereador Willian Souza, Vereador Edgardo
Cabral, Vereador João Maioral, Vereador Dudu Lima, Vereador Professor Edinho, Vereador Márcio
Brianes, Vereador Ney do Gás, Vereador Ronaldo Mendes, Vereador Rudinei Lobo, Vereador Rubens
Champam, Vereador Dr. Sérgio Rosa, Vereador Tião Correa, Vereador Ulisses Gomes e Vereador
Valdir de Oliveira. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com quórum suficiente para a abertura dessa
Sessão, declaro reaberta a Sessão Ordinária às 16 horas e 32 minutos. Nós temos 4 Pedidos de

Urgência. O primeiro Pedido de Urgência, o Requerimento - cadê o Vereador, senhores? Ok, o 118,
primeiro -, o Requerimento de Urgência está assinado por 10 Vereadores. 10 Vereadores, número
regimentalpara submeter ao Plenário. Solicito ao 1º Secretário que faça o Requerimento de Urgência.
“2º Secretário “Eduardo Lima”: “Pedido de Urgência Especial nos termos do Art. 243 do seguinte
Regimento Interno desta Casa, requeiro à V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação de Regime de
Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei 118/2020, de autoria do Prefeito Luiz Alfredo
Castro Ruzza Dalben, Mensagem número 15: “Dispõe sobre a autorização ao Executivo Municipal,
para promover abertura de crédito adicional e especial no valor de R$ 100.345,00". O Pedido de
Urgência da matéria fundamenta-se na própria matéria que acompanha. Sala das Sessões, 30 de junho
de 2020.” “Sr. Presidente “Willian Souza”:O Requerimento com o número regimental para a sua
apreciação, eu solicito... com o número regimental para a apreciação, eu coloco em votação o
Requerimento de Urgência: os favoráveispermaneçam como estão, os contráriosque se levantem. Está
aprovado o Requerimento de Urgência. Com o Requerimentoaprovado, eu solicito ao Secretário que
faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “2º Secretário “Eduardo Lima”:Justiça e Redação: Parecer
Favorável; Finanças e Orçamento: Parecer Favorável; Redação Final: Parecer Favorável, Sr.
Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do Projeto, eu coloco o
Projeto em discussão. Projeto de Lei 1189/2020, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro
Ruzza Dalben, com a Mensagem 015 de 2020, que “Dispõe sobre a autorização ao Executivo
Municipal para promover a abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 100.345,00”, está
em discussão. Não havendo oradores, em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os
contrários que se levantem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes no Plenário. Segundo
Requerimento de Urgência. Está assinado por 12 Vereadores, número regimentalpara a sua apreciação.
Solicito ao Secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência. “2º Secretário “Eduardo
Lima”: “Pedido de Urgência Especial nos termos do Art. 243 do seguinte Regimento Interno dessa

Casa, requeiro à vossa, à V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação de Regime de Urgência Especial
da seguinte matéria: Projeto de Lei número 120/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: 'Altera
Dispositivo Municipal número 3653, de 18 de fevereiro de 2002, que dispõe sobre a execução de
serviços de transportecoletivo de escolares no Município e dá outras providências.'Pedido de Urgência
da matéria fundamenta-se na própria mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões, 30 de
junho de 2020.” “Sr. Presidente “Willian Souza”: O Requerimento tem número regimental para a sua
apreciação. O Requerimento está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários
que se levantem. Está aprovado--/Manifestaçãofora do microfone/“Sr. Presidente “Willian Souza”:
Questão de ordem do Vereador... “Vereador “Hélio Silva”: Eu vou me abster. “Sr. Presidente
“Willian Souza”: Abstenção tem que justificar? “Vereador “Hélio Silva”: A justificativa de

abstenção, gostaria também de chamar a atenção dos Nobres Pares, Vereadores, para que... esse Projeto
traz afrontamento de normas técnicas estabelecidas pela ANTT, ou seja, norma estabelecida por
Engenheiros. Assim entendo temerário e perigoso nós votarmos esse tipo de Projeto, pois podemos
estar colocando em risco a vida de nossos estudantes. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O
Requerimento está em discussão. Não havendo oradores, em votação, o Requerimento de Urgência:
os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Uma abstenção, o restante dos
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votos favoráveis ao Requerimento de Urgência. Solicito ao Secretário, que façaa leitura dos Pareceres
do Projeto. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Justiça e Redação: Parecer Favorável; Educação e

Saúde: Parecer Favorável; Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian
Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do Projeto, eu coloco o Projeto de Lei de número 120/2020, de
autoria do Vereador Willian Souza, que "Altera o dispositivo de Lei número 3653, de 18 de fevereiro
de 2002, que dispõe sobre a execução do serviço de transporte coletivo de escolares no Município de
Sumaré e dá outras providências”, em discussão. Um voto que vai se abster. Esse, eu só quero fazer
jus aqui: o Vereador Sebastião Corrêa me ajudou na construção desse Projeto; ele não está presente,
porque ele está com Covid-19, está em isolamento, mas a sua Assessoria também colaborou; e

esclarecer alguns pontos e fazer uma congratulação ao Deputado Estadual Dirceu Dalben, porque o
Deputado levou a mesma demanda, Vereador Josué, para a AssembleiaLegislativa do Estado de São
Paulo. Além de ele ajudar a construir e ser solidáric, agora, ele levou a demanda dos transportadores
escolares para o Governador João Doria. Tanto para um auxílio, Vereador Ronaldo Mendes, como
também para poder ajudar eles em todas as medidas. Uma importância de ter um Deputado da Cidade
que nos ouve, que nos leva a recomendação.Então, eu agradeço,de modo muito especial, ao Deputado
Dirceu Dalben. Sobretudo, dizer aos senhores o seguinte: esse Projeto foi amplamente discutido e ele
foi discutido com coletivos. Existem dois coletivos, Vereador Cláudio Meskan, de vans escolares na

Cidade: existe um grupo que queria que fosse por tempo, e outro grupo que queria que fosse por
conservação. O primeiro Projeto de Lei que eu apresentei nessa Casa era por conservação, e o do
Vereador Tião Corrêa era por tempo. E aí, nós entramos em uma conclusão; houve uma Emenda do
Vereador Rubens Champam, né, advogado, operador do Direito, que nos ajudou muito aqui, que
colocou um outro tempo; e isso se V. Exa. ver, eu retirei aquele Projeto antigo porque tinha outras
metas, e nós re-protocolamosum outro Projeto novo e acrescentamosa Emenda de V. Exa., de 10 anos
(eu tinha posto 8, V. Exa. me explicou 10). Hoje pela manhã, houve uma reunião com os Engenheiros
de trânsito da Cidade, com o Dr. Paulo Floriano, com o Segantin, né (o Segantin, para quem não sabe,
também é formado na área de trânsito, ele tem um doutorado na área de trânsito), e o Carlos que é o

Engenheiro responsávelconcursado, eles são de carreira; e eles fizeram, VereadorDécio, uma reunião
conosco. E nos mostrou que esse tempo determinado, esse ponto todo, se a gente deixasse por
conservação,as agências que fazem as vistorias da Cidade iriam ter que se cadastrarno selo do Inmetro,
correto? Isso poderia colocar e dificultar a vida tanto dessas pessoas e como das vans. Nós fizemos
uma reunião na porta da Câmara hoje de manhã, tinha aproximadamente uns 50 proprietários de vans
escolares, pessoas muito queridas, inclusive, votam em diversos Vereadores, aqui, não votam em mim
(fiz o meu papel de Presidente de ouvi-los com todo o cuidado, mas são diversos apoiadores de V.
Exas., inclusive) e eles disseram que concordavam, então, em ouvir as autoridades em trânsito. Então,
nós chegamos a uma conclusão e, agora, nós colocamos, Vereador Fininho, por tempo. Então, nós
mudamos, não é por conservação. E o tempo que nós estamos apresentando no Projeto de Lei é para
ônibus com 25 anos de fabricação, para micro-ônibus, 20 anos e para as Kombis, a gente manteve os
10 porque as Kombis já estão finalizando a sua fabricação na concessionária, né? E aí o Semur vai
continuar fazendo a vistoria em Sumaré, da maneira que é porque o Código Nacional de Trânsito e as

determinações de trânsito, elas permitem que o Municípios sigam fazendo as vistorias nesse sentido.
Então, agradou tanto o Município (que não precisará dispor de novo o equipamento), agradou as

empresas que fazem as vistorias e também ficou em consonância, Vereador Ronaldo, com a EMTU e

com a ANTT. Então, nós fizemos o apanhado de várias Cidades e também dos órgãos que regulam o
trânsito no Estado, e colocamos na Lei. Então, agora ela está completa, atende o mecanismo e atende
a segurança também daqueles que são transportados e dos que transportam. E com isso, nós também
aqui colocamos que ela entra em vigor na data da sua publicaçãopela seguinte maneira: os que teriam 
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que trocar, nesse mês, de van... Tem um senhor, por exemplo, que ele é um aposentado, ele estava
chorando porque ele tinha que trocar de van agora, e a van dele está nova! E com a Lei aprovada hoje,
nós vamos salvar cerca de 80 proprietáriosde vans da Cidade de Sumaré,porque eles vão poder manter
as suas vans rodando com toda a atenção necessária. Então, eu faço um pedido e, na verdade, não só
um pedido, um apelo a V.Exas.: que aprovem, em nome das 270 vans escolares do Município, das
famílias que precisam comer, se alimentar, se salvar... essa é uma contribuição do Legislativo dessa
Cidade. Às vezes, a gente coloca sempre a culpa no Prefeito, nós precisamos fazer a nossa parte; e o
Prefeito está atendendo eles, determinou que o Secretário de MobilidadeUrbana atendesse, conversou
com eles, está vendo outras maneiras... Aliás, criou o protocolo digital pela Prefeitura agora: o cara
não precisa ir lá para renovar, ele protocola digitalmente! Antes pagava uma taxa, nem taxa paga mais,
o Prefeito teve essa sensibilidade. E essa é uma contribuição, e contribuição também do Deputado
Dirceu Dalben, que levou a demanda. Eu peço, encarecidamente, o voto de todos os Parlamentares a

favor desse Projeto de Lei. Questão de ordem do Vereador Rubens Champam. “Vereador “Rubens
Champam”: Mesmo que está em discussão, eu gostaria de pedir permissão a V. Exa. para falar daqui
mesmo. Esse Projeto (o anterior, na verdade), estava muito em discussão; era um Projeto que a gente
tinha dificuldade, por conta de alguma situação que V. Exa. mesmo explicou que, às vezes não atendia
todos os condutores de veículos escolares. E quando eu apresentei a Emenda, Presidente, no Projeto
de V. Exa., eu fui, às vezes, até um pouco criticado por algumas pessoas, alguns condutores durante a

semana, O que muito me estranhou, até porque a minha Emenda foi para colaborar, foi para ajudar, foi
para ajudar mais ainda no Projeto. E aí depois, nós conversamos e chegamos num consenso; tanto é

que V. Exa. apresenta o Projeto, incluindo a minha Emenda no Projeto, (que eu fico muito, de antemão,
eu já agradeço). Então, quer dizer, do jeito que ficou, eu acho que conseguiu atender a todos. Do jeito
que estava, parece que estava de uma forma que iria complicar um pouco mais adiante porque,
momentaneamente, ajudava alguns e lá na frente poderia prejudicar alguém, por exemplo, porque
Sumaré não tem os equipamentos de perícia para fazer a fiscalização e os IPIs lá. Ou seja, dessa forma
que foi estabelecido,Presidente,eu faço questão de votar a favor porque agora, entendo eu que unindo
a classe (V. Exa. tem essa facilidade de unir a classe toda e de fazer o bom senso, o que é melhor para
todos). E dessa forma, entendo eu que ficou excelente porque ajudou, está ajudando essas pessoas que,
realmente, está por vencer e para renovar a frota; ajudou aquelas pessoas que têm para fazer vistoria,
que podem fazer a vistoria ainda na Cidade do Município de Sumaré, ou seja, veio só para ajudar a

todos. Então, eu quero deixar aqui os meus parabéns tá, pelo Projeto, pode contar com o meu voto
favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Obrigadopelas palavras de V. Exa., agradeço, e obrigado
pela Emenda. Aliás, eu falei para os condutores que V. Exa. ajudou e repito para ficar gravado. Muito
obrigado. Vereador Cláudio Meskan-- “Vereador “Cláudio Meskan”: Questão de ordem. “Sr.
Presidente “Willian Souza”: Sim, Excelência. “Vereador “Cláudio Meskan”: Presidente, esse

Projeto de Lei é só para transporte escolar ou para algum outro prestador de serviço? “Sr. Presidente
“Willian Souza”: V. Exa. tem alguma sugestão? “Vereador “Cláudio Meskan”: Eu teria, mas não
dá tempo de colocar uma Emenda, né? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Nesse não, mas--“Vereador
“Cláudio Meskan”: Depois posso? “Sr. Presidente “Willian Souza”: --depois pode! “Vereador
“Cláudio Meskan”: Ah, tá. Então, eu vou no... Eu vou apresentar uma Emenda aí, eu gostaria de ter
o apoio dos Nobres Pares, para os demais também prestadores de serviço de Sumaré, né, e... ter a

oportunidade também, igual o transporte escolar. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Obrigado,
Excelência. Vereador, V. Exa. pediu a palavra? “Vereador “Ronaldo Mendes”: Questão de ordem.
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Sim. Questão de ordem do Vereador Ronaldo. “Vereador
“Ronaldo Mendes”: Primeiramente, eu quero estar parabenizando o Vereador autor, Willian,
Vereador autor Tião Corrêa, que não se encontra presente agora; e deixar claro que o intuito desse 
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Projeto, nada assim mais é do que estar ajudando a classe da perua escolar. Agora, nós temos que estar
debruçando também sobre as grandes prestadoras,em foco da Smile aqui em Sumaré. Por conta que...
precisa se ver diversos tópicos do contrato deles. E, principalmente, o alto índice de reclamação vinda
dos usuários, isso nos preocupa muito! Estamos agora com essa pandemia, está ainda parado mas,
entendo eu, que assim que voltar tudo ao seu normal, temos que debruçar ainda mais sobre essa justa
e, principalmente, preocupante causa que chama-se Smile aqui no Município de Sumaré. Obrigado,
Presidente! “Vereador “Cláudio Meskan”: Questão de ordem.“Sr. Presidente “Willian Souza”:
Obrigado Vereador Ronaldo. Questão de ordem do Vereador Cláudio Meskan. “Vereador “Cláudio
Meskan”: O Nobre Vereador falou aqui e é plausível as palavras dele. Só que nós temos o nosso
direito, e vou fazer para a próxima Sessão, que deve ser o início já de agosto, pedir o seguinte: sobre
o transporte público, para eles mandar para nós (principalmente o Departamento de Trânsito), o
equilíbrio da idade do ônibus porque eles ganha com 10 anos, tá? Mas eles podem ter o equilíbrio de...
uma faixa, por exemplo: se tiver lá, por exemplo, 100 ônibus dentro dos 10 anos, e 100 ônibus dentro
de 15, eles podem transportar. Então, o transporte público hoje tem esse... tem essa meta. Então, e não
está na meta! Tanto as duas empresas que estão aí na nossa Cidade está fora da meta, está fora da
média, tá? Se eles estiverem fora da média, não precisa nós da Casa pedir a quebra de contrato. Certo?
Já está, já está no edital. Cai, automaticamente. E ninguém fiscaliza isso aí. Então, no próximo... eu
vou pedir isso aí, já na próxima Sessão, para eles mandarem a base de ano que os carros andam na rua.
Talvez eles ganham com 10 anos, mas talvez eles estão na média: têm 200, 300 carros lá, dentro da
faixa de idade, mas tem 30% abaixo, está na média. Então, esse equilíbrio nós precisa saber também
do Semur, né? E é bom perguntar. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador
Warley de Faria. “Vereador “Warlei de Faria”: Graças a Deus, os perueiros entraram em um bom
senso de fazer esse Projeto porque a minha preocupação era mesmo verídica mesmo, que do perigo de
aplicar(F) em Sumaré. Sumaré não tinha o equipamento; se fosse para Campinas ou outra Cidade,
alguma empresa particular, ia ter dificuldade, eles. Está de parabéns vocês e os perueiros também.
Obrigado. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Verdade, obrigado. E obrigado também por V. Exa.,
Sessão passada ter alertado disso, viu!? Agradeço à V. Exa. “Vereador “Warlei de Faria”: Obrigado.
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Hélio. “Vereador “Hélio Silva”:
Sr. Presidente...“Sr. Presidente “Willian Souza”: Sim.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Eu tinha
feito uma Emenda no Projeto do senhor, 106, de número 106. E, justamente, por que eu me abstive?
Porque eu protocolei a Emenda às 11h18; após protocolar a Emenda, eu fui para a minha residência
para tomar banho para voltar para a Sessão (e almoçar, lógico). E a Emenda, eu coloquei por quê? O
projeto, por conservação, era sobre o que eu falei e me abstive. E o senhor provavelmente deve ter
protocolado esse Projeto após o horário que eu fiz o protocolo da Emenda. Eu fiz o protocolo 11h18.
O senhor tem horário mais ou menos desse Projeto? “Sr. Presidente “Willian Souza”: É que o senhor
fez a Emenda em outro Projeto. Esse aqui é novo-- “Vereador “Hélio Silva”: Isso, então! Mas esse

Projeto entrou após a minha Emenda! Porque eu não tinha visto esse projeto ainda, certo? “Sr.
Presidente “Willian Souza”: É que o senhor, é que a Câmara só tem acesso aos Projetos na hora que
vem para o Plenário, Vereador--“Vereador “Hélio Silva”: Tá. Aí, por esse motivo que eu me abstive.
Então, agora o senhor explicando o Projeto e, não é por conservação e sim por tempo, o senhor está de
parabéns pelo Projeto, tá? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Obrigado. “Vereador “Hélio Silva”:
Então, eu me abstive lá no Requerimento, mas eu voto o Projeto, porque o Projeto é muito bom quando
se trata por tempo. Por conservação, ia correr risco para as nossas crianças. Muito obrigado. “Sr.
Presidente “Willian Souza”: Obrigado. Obrigado. Continua em discussão o Projeto de Lei. Não
havendo mais oradores, o Projeto de Lei de número 120/2020, de autoria do Vereador Willian Souza,
que "Altera o dispositivo de lei 3653, de 18 de fevereiro de 2002, que dispõe sobre a execução do
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serviço de transportes coletivos escolares no Município de Sumaré”, está em votação: os favoráveis
permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Está aprovado por todos os Vereadores no
Plenário. Eu agradeço os Nobres Pares em nome de todos os proprietários de transporte escolar e mais
uma vez, registro o agradecimento ao Vereador Tião e também ao Deputado Dirceu Dalben. Próxima
Urgência, terceira Urgência. Solicito... nós temos 11 Vereadores subscrevendo, autorizando o
Requerimento, número regimental para a sua apreciação. Solicito ao Secretário que faça a leitura do
Requerimento de Urgência, na íntegra.“2º Secretário “Eduardo Lima”: “Pedido de Urgência
Especial no termo do Art. 243 e seguindo o Regimento Interno dessa Casa, requeiro a V. Exa., após
ouvido o Plenário, a tramitação de Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei
de número 121/2020, de autoria do Exmo. Prefeito Municipal, Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben,
Mensagem número 16/2020: *Dispõe sobre a autorização ao Executivo Municipal para promover a

abertura de crédito suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 31.650.300,64, para fins de que
especifica e dá outras providências”. Pedido de Urgência da matéria fundamenta-se na própria
mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões. 30 de junho de 2020.” “Sr. Presidente
“Willian Souza”: O Requerimento de Urgência, está em votação: os favoráveis-- “Vereador “Warlei
de Faria”: Questão de ordem. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador
Warley de Faria. “Vereador “Warlei de Faria”: /Ininteligível] só vi comentários, se alguém pode
me informar (ou o senhor mesmo, daí), esse dinheiro, de onde está vindo e para onde vai esse dinheiro,
por favor? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador, o Projeto de Lei, ele está especificado, são
de... o líder do Governo quer explicar? [Manifestaçõesfora do microfone/“Sr. Presidente “Willian
Souza”: Não, sim, mas é o que senhor é o líder. “Vereador “Warlei de Faria”: Qualquer um dos

dois, quem puder responder.“Sr.Presidente “Willian Souza”: Eu posso explicar com tranquilidade,
só perguntei porque ele é o líder. Dispõe sobre a autorização dos R$ 31.000.000,00para poder ser
colocado. Existe uma tabela do crédito adicional complementardo Governo Municipal especificando
os recursos que virão do Governo Federal, para a Cidade de Sumaré. [Manifestações fora do
microfone“Sr. Presidente “Willian Souza”: Nós temos uma especificação muito bem feita (aliás, eu

quero parabenizar aqui o Willian, que é Economista da Cidade, uma pessoa muito querida aqui,
concursado, muito trabalhador, e ele auxiliou aqui na orientação). Então, nós temos aqui o crédito de
Manutenção de Unidade, de Manutenção de Unidade, e também temos aqui todos os créditos
especificados e uma tabela que V.Exas. podem observar, que está especificado pelo Governo, onde se
coloca as reservas e todo o recurso. Então, eu posso dar acesso aqui à V. Exa. Também nos Arts. 3º e

4º, está incluindo na LDO do Município e no PPA. Esse recurso dos 31 milhões é aquele recurso
previsto do Governo Federal para socorrer os Municípios. Então, essa Lei se trata de uma habilitação
do Município de Sumaré para que receba esse recurso para um momento de socorro. Então, ele vai vir
parcelado, ele não vem automático (conforme o Ministro da Economia, o Paulo Guedes, fez a

explicação da sua explanação) e é um recurso que os Municípios devem fazer algumas normativas e

determinações,para que ele possa receber o recurso. E nesse sentido, o Prefeito Municipal envia para
a Câmara, nesse momento, a Legislação que pede as portarias do Governo Federal aqui apresentada.
Eu não lembro de cor, mas eu posso até apresentaraqui... é que eu li esse final de semana, mas eu não
lembro de cor aqui. Então, nós temos aqui, olha, os: "Valores oriundos da Lei complementar 173, de
27 de maio de 2020, destinados à mitigação dos efeitos oriundos da pandemia do Covid-19.” Então,
foi um grande debate, várias forças partidárias debateram muito isso no Congresso (acho que os
senhores devem ter acompanhado,foi muito amplo isso no Brasil), e é um socorro para os Municípios,
né? Porque muitos Municípios, como Sumaré, teve uma queda da arrecadação muito grande, drástica.
Então, nesse momento, esse dinheiro acaba colocando essa situação, Vereador./Manifestaçãofora do
microfone/“Sr. Presidente “Willian Souza”: Isso, para a Saúde--“Vereador “Warlei de Faria”: 
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Parcelados? Fala em quantas parcelas, mais ou menos, ou não tem o número de parcelas que vai vir?
“Sr. Presidente “Willian Souza”: São parcelas...“Vereador“Warlei de Faria”: Não fala o número
de parcelas? “Sr. Presidente “Willian Souza”: É... e eu não vou saber falar com prioridade.
“Vereador “Warlei de Faria”: Não, está bom, então. Obrigado. “Sr. Presidente “Willian Souza”:
A parcela está pelo regramento do Governo Federal. “Vereador “Dr. Sérgio Rosa”: A parcela maior,
inclusive, é para pagar a folha de pagamento do pessoal da Saúde.“Sr. Presidente “Willian Souza”:
Da Saúde.“Vereador“Warlei de Faria”: Então, está bom. Obrigado, Presidente. “Sr. Presidente
“Willian Souza”: Eu achei importante o Governo apresentaressa tabela... depois os senhores vão ter,
mas eu até elogiei o Governo, porque é o seguinte: é uma tabela especificada que a gente consegue ver
a pontuação do recurso. Então, a gente consegue ver onde o Governo Municipal, o Prefeito, está
destinandoesse dinheiro. A Secretariavai disponibilizar,imediatamente, a cópia à V. Exas. “Vereador
“Warlei de Faria”: Obrigado, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Imagina. O
Requerimento de Urgência - nós estamos ainda no Requerimento, né? -, o Requerimento de Urgência
está votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Está aprovado o
Requerimento. Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “2º Secretário
“Eduardo Lima”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável; Comissão de Finanças e

Orçamento: Parecer Favorável; Comissão de Justiça e Redação e Redação Final: Parecer Favorável,
Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do Projeto, eu coloco
o Projeto em discussão. Não havendo oradores, está em votação: o Projeto de Lei 121/2020, de autoria
do Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Mensagem 16/2020, que “Dispõe sobre a autorização
ao Executivo Municipal, para promover a abertura de crédito suplementar do orçamento vigente no
valor R$ 31.000.650,74, para fins que especifica e dá outras providências”, está em votação: os
favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Está aprovado por todos os
Vereadores presentes nessa Casa. Questão de ordem do Vereador Décio Marmirolli. “Vereador
“Décio Marmirolli”: Sr. Presidente, eu gostaria, primeiramente, de cumprimentar a União em
reconhecimento à pandemia, o Governo disponibilizar 31 milhões para a Cidade de Sumaré, e parte
desses 31 milhões são destinados à garantia do pagamento dos Servidores da Saúde. Esses que estão à

frente da pandemia, que estão em risco iminente de contrair o Covid-19, estão lá firme, dia e noite
trabalhando. Merecidos, e esse recurso vai garantir o pagamento desses Servidores. Cumprimentar o
Governo Federal e cumprimentar o Governo Municipal. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Obrigado,
Vereador Décio, pelas palavras e dizer que de uma forma muito importante,que o Vereador Décio está
apresentando: o Prefeito Luiz Dalben tem pago o servidor em dia, feito o pagamento, e é como o
Vereador disse, eles estão na linha de frente. Então, nós precisamos garantir o pagamento dos
Servidores Municipais de uma forma muito ímpar. Parabéns pelo Projeto, obrigado pelo voto de
V.Exas. Nós temos agora, Mensagem de número 17, Requerimento de Urgência também de autoria do
Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben. O Requerimento de Urgência está assinado por
10 Vereadores, que é número regimental. Solicito ao Vereador Eduardo Lima que faça a leitura, na
íntegra, do Requerimento de Urgência. “2º Secretário “Eduardo Lima”: “Pedido de Urgência
Especial nos termos do Art. 243 do seguinte Regimento Interno dessa Casa, requeiro à V. Exa., após
ouvido o Plenário, a tramitação urgência especial da seguinte matéria: Projeto de Lei 122/2020, de
autoriado Exmo. Sr. PrefeitoLuiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Mensagem número 17/2020: “Dispõe
sobre a aplicação do Art. 9º da Lei Complementarnúmero 173, de 27 de maio de 2020, autorizando a

suspensão de pagamentodos fundos devidos pela Prefeiturade Sumaré, ao fundo de Previdência Social
do Município de Sumaré". O Pedido de Urgência da matéria fundamenta-se na própria mensagemque
acompanha a matéria”. Sala das Sessões, 30 de junho de 2020.” “Sr. Presidente “Willian Souza”:
Obrigado. O Requerimento de Urgência do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, está 
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em votação, o Requerimento: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se levantem.
Está aprovado por toda essa Casa. Solicito ao Vereador Eduardo Lima que faça a leitura dos Pareceres
do Projeto. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável;
Comissão de Finanças e Orçamento: Parecer Favorável; Redação Final: Parecer Favorável, Sr.
Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do Projeto, coloco em
discussão o Projeto de Lei número 122/2020, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro
Ruzza Dalben, Mensagem 17/2020: “Dispõe sobre a aplicação do Art. 9º da Lei Complementar 173,
de 27 de maio de 2020, autorizando a suspensão de pagamento de valores devidos pela Prefeitura de
Sumaré, ao fundo de Previdência Social do Município de Sumaré”, está em discussão. Não havendo
oradores, em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Está
aprovado por todos os Vereadores presentes nessa Casa. Mais um Pedido de Urgência, de autoria da
Mesa Diretora, Projeto de Resolução 3/2020. Solicito ao Vereador Eduardo Lima... Temos 12
Vereadores assinando o Requerimento, faça a leitura, na íntegra, do Requerimento. “2º Secretário
“Eduardo Lima”: “Pedido de Urgência Especial nos termos do Art. 243 do seguinte Regimento
Interno dessa Casa, requeiro a V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação do Regime de Urgência
Especial, da seguinte matéria: Projeto de Resolução de número 3/2020, de autoria da Mesa Diretora:
“Dispõe sobre a alteração do Art. 167, da Resolução 257, de 20 de dezembro de 2012, Regimento
Interno da Câmara Municipal de Sumaré". O Pedido de Urgência da matéria fundamenta-se na própria
Sessão que companhia a matéria. Sala das Sessões, 30 de junho de 2020.” “Sr. Presidente “Willian
Souza”: O Requerimento assinado está em discussão. Não havendo oradores, em votação: os
favoráveispermaneçamcomo estão, os contrários que se levantem. Está aprovado o Requerimento de
Urgência. Solicito ao Vereador Eduardo Lima, que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “2º
Secretário “Eduardo Lima”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável; Redação Final:
Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do
Projeto, coloco em votação, em discussão, o Projeto de Resolução 3/2020, de autoria da Mesa Diretora,
que: “Dispõe sobre a alteração do Art. 167, da Resolução 257, de 20 de dezembro de 2012, do
Regimento Interno da Câmara Municipal de Sumaré.” Não havendo quem queira discutir, está em
votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se levantem. Está aprovado por
todos os Vereadorespresentes no Plenário. Encerrada as Urgências, passaremos à Ordem do Dia. Item
único da Ordem do Dia. Ordem do Dia. 2? discussão e votação do Projeto de Lei 59/2020, de autoria
do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, a Mensagem 7/2020: “Dispõe sobre as

diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências.” Solicito ao
Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “João Maioral”: Comissão de

Justiça e Redação: Parecer Favorável; Comissão de Finanças e Orçamento: Parecer Favorável,
Comissão de Justiça e Redação, Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente
“Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do Projeto, eu coloco o Projeto de Lei em discussão.
Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se

levantem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes no Plenário. Solicito, pergunto ao
Secretário se há Vereador inscrito na Explicação Pessoal. “1º Secretário “João Maioral”: Não, não
há, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Não havendo Vereador inscrito na Explicação
Pessoal e não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 30 de junho de
fevereiro de 2020, às 177 horas e 05 minutos. Muito obrigado a todos e a todas! Nada mais havendo a

tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja Ata, se aprovada, irá assinada
pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 30 de junho de 2020.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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